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                              ATA DA 9ª REUNIÃO ORDINÁRIA  

                       CONSELHO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO 

 

Aos vinte e sete dias do mês de novembro de dois mil e vinte e cinco, 

realizou-se a 9ª Reunião Ordinária do Conselho Municipal de 

Educação de Itapevi, às 10 horas, na Sala da Secretária, com sede 

na Rua Felipe Chaluppe Filho, número 17 - Centro - Itapevi/ São 

Paulo, com a presença dos conselheiros eleitos, conforme Portaria 

n° 7872/2025, publicada dia 14 de outubro de 2025. Estavam 

presentes os seguintes conselheiros: 1- Presidente do Conselho: 

Professora Eliana Maria da Cruz Silva; 2 - Representante da 

Secretaria Municipal de Educação:Titular: Ricardo Saliba Urbano; 3 

- Representante da Secretaria Municipal de Saúde: Suplente: Deise 

Vieira dos Reis; 4 - Representante da Secretaria Municipal de 

Desenvolvimento Social, e Cidadania: Titular: Maria de Lurdes dos 

Santos;  5 - Representante da Diretoria Regional de Ensino: Titular: 

Eliana Marani de Carvalho Lopes Paes;  6 - Representante de 

Instituição de Ensino Privado Municipal: Titular: Diego Porto Barros; 

7 - Representante do Sindicato dos Professores: Titular: Erivelto 

Batista Evangelista; 8 - Representantes dos Professores da Rede 

Municipal de Ensino: Titular Débora Sales  Domingues Silva; 09 - 

Zildene Megda de Souza Machado ; 10 - Representantes dos 

Diretores da Rede Municipal de Ensino: Titular: Quézia Tomaz Lopes 

da Silva; 11 - Representantes da Associação de Pais e Mestres das 

Escolas Públicas Municipais:Titular: Cristiane Santos Silva; 12 - 

Representante da Secretaria de Suprimentos: Titular: Janete 

Francisca de Souza, perfazendo um total de 12 (doze) conselheiros 

presentes e assim tendo quórum necessário para a realização da 

reunião. Esteve presente também o Professor Igor Martins, 

conselheiro segundo suplente do segmento de professores. 

Seguindo a reunião, após a assinatura de presença dos conselheiros 
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presentes na reunião, aconteceu a   leitura da Ata da Reunião 

Ordinária de 30 de outubro, item 1 da pauta, realizada pelo 

Conselheira Cristiane Santos Silva, que após lida e achada conforme 

pelos presentes, a mesma foi aprovada e assinada por todos. 

Informamos que foi solicitado pelo Conselheiro Erivelton a inclusão 

de informações sobre o bolsa família e assim foi atendida a 

solicitação. Seguindo para o item 2 da pauta, o conselheiro Saliba 

explicou  sobre o Regimento Interno do Conselho Municipal de 

Educação e informou sobre o estudo da Comissão; E seguindo o 

item 3 tratou -se 
   das 

Formaturas dos 5º anos / Ciclo I do Ensino 

Fundamental e acontecerão nos dias 01, 02 e 04/12 às 18h no 

Ginásio de Esportes e todos estão convidados; O item 4 da pauta 

explicou - se sobre as
   

Avaliações externas SARESP – 2º e 5º anos 

do Ensino Fundamental – encerradas, e que todo o trabalho 

aconteceu a contento. Seguindo a pauta foram todos informados 

sobre o 
    

dia 10/12/25 acontecerá o II Encontro de Boas Práticas no 

Teatro Municipal, atividades desenvolvidas pelos docentes da Rede 

Municipal de Ensino. Antes de passarmos para o próximo item da 

pauta, o Professor Igor questionou sobre uma reunião cuja data foi 

alterada em virtude de a Presidente participar de Seminário no 

Município de Osasco sobre Educação Inclusiva. Fez comentários 

sobre os novos conselheiros, indelicados e alguns reclamaram muito 

da postura do conselheiro suplente. Participou da reunião até o final, 

mesmo tendo seu segmento preenchido com as conselheiras 

titulares. Foi um momento desgastante para todos. Apresentamos o 

item 6 da pauta- 
    

Calendário Escolar 2026 - CEMEBs e ETIs - 

Aprovação aconteceu por unanimidade e será encaminhada a todos 

via email. No item 7 da pauta - 
   

Sugestões o conselheiro Saliba 

solicitou a representante da rede estadual informações sobre as 

formaturas e está explicou que poucas são realizadas, e se sim, 

acontecem nas próprias escolas. Nada mais havendo a tratar a 

reunião foi encerrada. Itapevi, 27 de novembro de 2025. 


